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CLASA a VII-a
1. Se consideră triunghiul ABC cu [image: image2.png]m(+ A) = 135°



. Perpendiculara în A pe AB intersectează latura [BC] în D, iar bisectoarea unghiului B intersectează latura [AC] în E. 
Să se determine [image: image4.png]m(« BED).




2. Se consideră patrulaterul convex ABCD. Arătaţi că dacă triunghiurile ABC, CDB, DAC și ABD au acelaşi perimetru, atunci ABCD este dreptunghi.

3. Determinaţi numerele naturale n pentru care numărul [image: image6.png]3" 4227



  este pătrat perfect.
Notă: 

· Toate subiectele sunt obligatorii
· Timp de lucru 3 ore.
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CLASA a VIII-a
1. Se consideră cubul ABCDA’B’C’D’. Dacă M este mijlocul muchiei [CC’], determinaţi măsura diedrului format de planele (AB’M) şi (A’MC’).
2. Să se determine [image: image8.png]x € R\ [0,1)



 cu proprietatea că:
[image: image9.png]bl _
[x]




(Notăm cu [image: image11.png]{x}



 partea fracţionară a lui [image: image13.png]


 şi cu [image: image15.png][x]



 partea întreagă a lui [image: image17.png]


).
3. Fie [image: image19.png]k €N.



 Rezolvaţi în mulţimea [image: image21.png]


 ecuaţia:
[image: image22.png](k*—1x—2k+1=0




Notă: 

· Toate subiectele sunt obligatorii
· Timp de lucru 3 ore.
CONCURSUL NAŢIONAL DE MATEMATICĂ

„GHEORGHE MIHOC” EDIȚIA A XX-A

SLOBOZIA - IALOMIŢA

29 MARTIE 2014

CLASA a IX-a
1. Fie ABCD un patrulater înscris într-un cerc de rază R. 

Să se arate că:
[image: image23.png]AB-BC-CD-DA < 4R*




2. Arătaţi că numărul 

[image: image24.png]1-2-3+2-3-44+--+n(n+1)(n+2)




nu poate fi pătrat perfect, oricare ar fi [image: image26.png]



3. Să se arate că, pentru orice triunghi ABC care nu este obtuzunghic şi orice numere [image: image28.png]


 este adevărată egalitatea:
[image: image29.png]cosA ~cosB cosC
- +— += 25— - N
sin®A sin®B sinPC  2sinAsinBsinC





Notă: 

· Toate subiectele sunt obligatorii
· Timp de lucru 3 ore.
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CLASA a X-a
1. Fie b un număr real strict poyitiv şi n un număr natural nenul. Să se arate că ecuaţia:
[image: image30.png]z

n+l

=bz"—z—b




are o rădăcină complexă de modul 1 dacă şi numai dacă

 [image: image32.png]b=1sin=4k+1,



unde [image: image34.png]k €N



.

2. Să se rezolve în [image: image36.png]


 ecuaţia:
[image: image38.png]2t9% 4 Qctgx — 4



.
3. Să se rezolve în [image: image40.png]


 ecuaţia:
[image: image41.png]1-2A+2z432*+-4nz" )=+ 1A +z+z* +--+ 2"





unde [image: image43.png]neN’



.
Notă: 

· Toate subiectele sunt obligatorii
· Timp de lucru 3 ore.
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CLASA a XI-a
1. Pentru un şir [image: image45.png](@) =0



 dat definim şirurile [image: image47.png](X)) nzo ST (Vp)nzo



 prin:

[image: image48.png]min(a,, a,,, ) st y, = max(a,, a,.,)





pentru orice [image: image50.png]



a) Să se arate că dacă şirul [image: image52.png](@) =0



 este convergent, atunci şirurile [image: image54.png](X)) nzo ST (Vp)nzo



 sunt şi ele convergente.

b) Este adevărată reciproca?
2. a) Să se demonstreze că pentru orice [image: image56.png]t €[0,1]



, avem inegalitatea:
[image: image58.png]28 =1+1t?



.

b) Să se rezolve ecuaţia:

[image: image60.png]2sinx 4 gcosx _ 3



.
3. Fie [image: image62.png]a,b€R



 și matricea

[image: image64.png]


.
Să se calculeze[image: image66.png]M",pentrun € N



.

Notă: 

· Toate subiectele sunt obligatorii
· Timp de lucru 3 ore
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CLASA a XII-a
1. Să se determine funcţiile derivabile [image: image68.png]f:(0,%0) = (0,00),



 cu    [image: image70.png]Fa) =2



, care au proprietatea:

[image: image71.png]2013f(x)

eI

fle)=




pentru orice [image: image73.png]x € (0,00).




2. Pentru orice [image: image75.png]k € N*



, notăm [image: image77.png]13
ke
{x € C|x’

U



.

Fiind date [image: image79.png]msin € N



, să se determine:

c) Cel mai mare subgrup G al grupului [image: image81.png](C*,)



 cu proprietatea că G este subgrup al grupurilor [image: image83.png]


.
d) Cel mai mic subgrup al H grupului [image: image85.png](C*,)



 cu proprietatea că [image: image87.png]


 sunt subgrupuri ale lui H.
3. Se consideră şirul [image: image89.png]() nz1



, unde:
[image: image90.png]x"arctg(nx)dx.





Să se calculeze [image: image92.png]lim (nl,)



.
Notă: 

· Toate subiectele sunt obligatorii
· Timp de lucru 3 ore
